TTAPAAEITMA METATPOTTHZ MONAASQIN METPHZHZ

To unkog Tou HoAuPpiou pag givar 130 mm. Na ppeiTe To HAKOG AUTO o€ cm Kal g€ m.
ATTANTHZH:

2 uppoAiloupe pe d To HAKOG Tou HoAuPioU dnAadn civar:

d=130mm

MeTtartponn oe cm: Mvwpiloupe 0TI 10XVel 1cm=10mm, ouvemnuwg 1mm=1/10cm=10" cm
Apa 6a eivar d=130mm=130 10" cm=13 cm

Metartporh o€ m: Mvwpiloupe 671 1oxVel 1m=1000mm=10 3 mm,oméTe
1mm=1/1000=10"° m

Apa Ba eival d=130mm=130 10 m=13 10’ 10 m f d=13 10° m=0,13m

AZKHZEIZ METATPOTTHZ MONAASQIN METPHZIHZ

1. Na ppcite méoa pétpa (M) civar:
A) Bkm

B) 75cm

) 400mm

2. To pnkog Tou Bpaviou pag civar 1,2m.TTéoa cm, Téoa mm Kai Téoa km civar To HAKOG
Tou Bpaviou;



3. TTéoa deutepdAemra (s) eivar:
A) 1a Bmin;
B)oi 2h;

4. Na vtroAoyioeTe:
A) TTéoa deutepdAeTTa £€Xel Hia huépa;
B) TTéoa deutepdAemTa éxel éva éTog (365 nuépeg);

AZKHZEIZ KINHMATIKHZ

1. Na mpoadiopioeTe Tnv améoTach kai Th Béon Tou Road runner 6Tav maipvoupe w¢ onpeio
avagpopdg:

A) To Kovyi1dT

B) Tnv mayida mou Tou £€0TNOE TO KOYIOT
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2 Aivetail To TapakdTtw oxhpa:

v

A) TToieg eivai o1 Béoeig Tou Tweety Tou ZiAPéaTep kar Tng Mayidg;
B) TTéoo améxouv petall Toug o ZiApéaTep Kai n Miayid;
M) TTéoo améxouv peTalu Toug n Mayid kai o Tweety;
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3. A) Z¢& [ia opiopévn XpOVIKA OTIYUA h OTIVHidia TaxuTnTa evo¢ auTokivATou givar ui=108
km/h. Na ppeite Th oTiypidaia auth Tax0tnta o m/s.
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B) BEvag Aayog Kiveital pe péon Taxutnta u2=15m/s.Tloia gival h gyéon TaxUuTnTa Tou o¢
km/h;



4. 'Eva autokivnTo KiveiTal o euBUypappo dpopo He oTaBeph TaxUTNTA Kal OTO TTAPAKATW
oxAua éxoupe axedidoel Tov dfova X TOU XpNOoIPOTIoIoUKE Yid Th HEAETN ThG Kivhong,
KaBwc¢ Kal KAToleg TANPoOYopieC TNG Kivhong.
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A) H apxiki Béon Tou auTokIVATOU gival Xo=.............. EVW Th oTIyun t1=4s ppiokeTal atn
OEON oo

B) YmoAoyioTe Th peTaTomion Tou autokivATou améd 0-4s.

M) Na ppeBei n TaxuTNTA TOU AUTOKIVATOU.

5. Eva autokivnto Kdvel euBUypapun opaAn kivnon pe Taxutnta u=30 m/s.Na ppcite (o¢
km) To didoTnpa (uhko¢ TnS S1adpophc) Tou diavuel To auTokivnto o Xpovo At=4min.

6. Mia oTpouBokdunAog Tpéxel euBUypappa pe otaBeph Taxutnta u=72 km/h.
A) Ze ooo xpovo diavuel 100m;
B) TTéoa pétpa diaviel oe xpdvo igo e 1s;



7. 'Evac Aayédc pyaivel amé TRV pwAId Tou Kal KivoUpevog suBUypappa Kai odaAd pe Taxutnta
u=10m/s kareuBUveTal po¢ £vav Bduvo mou améxel d=300m amd Th pwAId Tou.

A) Ze moon amdéoTtaon amd Tov Oduvo Oa PpiokeTe 0 Aaydg HeTd amd xpdvo 8s amd TNV OTIYHA
mou ekivnoe;

B) MeTd amé méoo xpdévo o Aaydg Ba PpiokeTal oTh Héon The amdoTaong wAid-6duvoc;

M) TTéoo xpovo xpeidaleTal o Aayog yia va ¢tdoel oTov Oduvo;
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